

ГОРДИМСЯ!

Новые победы – впереди!

Успешно выступили на прошедшем чемпионате Европы по тяжелой атлетике в Грузии студенты 1 курса факультета «Технический сервис в АПК» Геннадий Лаптев и Эдуард Зезюлин. Геннадий стал чемпионом Европы в весовой категории до 61 кг, а Эдуард занял 4-е место (109 кг). Они оба внесли важный вклад в копилку сборной команды Беларуси, которая уверенно заняла второе место в общекомандном зачете.



26 апреля Геннадий Лаптев, Эдуард Зезюлин, тренер университетской секции по тяжелой атлетике, мастер спорта СССР Ю.В. Свиридов и заведующий кафедрой физического воспитания и спорта А.В. Григоров встретились с ректором БГАТУ Шило И.Н.

Иван Николаевич поздравил студентов с достойными результатами на чемпионате Европы и вручил им и тренеру благодарности и памятные сувениры, а также пожелал новых рекордов и побед в будущих соревнованиях, тем более что в БГАТУ есть на кого равняться.

Ребятам также поздравили первый проректор Романюк Н.Н. и проректор по учебной и воспитательной работе Поздняков В.М.

Студенты рассказали, что сейчас усиленно готовятся к чемпионату мира, который пройдет в Таиланде.

На вопрос, какие воспоминания остались от прошедшего чемпионата, Геннадий Лаптев сказал: «Перед чемпионатом была проделана большая работа, кроме того, мне пришлось сбросить вес на 9 кг. Вначале была какая-то неуверенность, но после второй удачной попытки в рывке я уже понял, что можно выиграть бронзовую медаль. А последующее выступление принесло победу». А Эдуард Зезюлин отметил, что рассчитывал на медаль, но как раз заболел во время чемпионата, и пришлось выступать с температурой 38 градусов. Это и сказалось на результатах. Но, тем не менее, заняв 4-е место, он принес для сборной команды страны необходимые очки.

Молодые штангисты рассчитывают на успех на предстоящем чемпионате мира, уделяют много времени тренировкам. Они будут стараться показать лучшие результаты. Пожелаем ребятам добиться победы!

Вячеслав ЕРМАКОВ
Фото автора